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PAUTA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 21/09/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Projeto de Lei de nº 264, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Dispõe sobre a 

utilização de pulseira com sensor eletrônico sonoro, para identificação e segurança de recém 

nascidos nos Hospitais e nas Maternidades Públicas e Privadas de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 265, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) 

– Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú, a Semana Municipal do 

Empreendedorismo Feminino, no âmbito municipal e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 266, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

disponibilização de cadeiras na primeira fila aos alunos com Transtorno de Déficit de Atenção e 

Hiperatividade - TDAH, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 267, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Março Verde Esperança, mês dedicado à Prevenção e Combate ao 

Covid-19, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 268, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Institui o Dia da 

Equoterapia e dispõe sobre a prática no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 269, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Acrescenta o art. 

1-A a Lei nº 1.814, de 1º de março de 2012 e autoriza a entrada de Agentes de Endemias em 

imóveis abandonados, públicos ou privados, no Município de Maracanaú, quando verificada 

situação de iminente perigo à saúde pública e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 228, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) – Dispõe sobre a criação de um Programa Permanente de 

Prevenção de Acidentes e Violências Escolares no âmbito das Escolas Públicas da Rede 

Municipal de Ensino no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 229, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Dispõe 

sobre a instituição da Política Municipal de inclusão da pessoa com mais de 50 anos, concedendo 
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benefício fiscal a empresas prestadoras de serviços que empreguem, no seu quadro de 

funcionários, pessoas com mais de 50 anos (Programa 50+) no Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 230, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Programa Horta Comunitária no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 231, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) – Cria o programa Viver Livre sem Drogas nas Escolas da Rede Pública Municipal de 

Maracanaú, com o objetivo de prevenir o uso de entorpecentes. 

Projeto de Indicação de nº 232, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Institui 

e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú a Semana Municipal de 

Prevenção de Acidentes Domésticos com Idosos, a ser realizada anualmente na última semana do 

mês de julho, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 827, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, a 

reforma da alameda entre as Ruas 20 e 21, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 828, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, a instalação de uma Escola 

Cívico Militar para o bairro Jereissati I e também uma Escola Cívico Militar para o bairro 

Jereissati II. 

Requerimento de nº 829, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de postes e 

devida iluminação pública, bem como a substituição das lâmpadas de LED na CE-065, dentro do 

perímetro urbano, no trecho entre os nºs 8.885, próximo à Unifametro, no bairro Jaçanaú e 8.301, 

próximo a Via Férrea, no bairro Santa Maria. 

Requerimento de nº 830, de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima – Solicita ao 

Prefeito, a construção de uma Praça multifuncional com playground, campo com grama sintética, 

academia popular e demais equipamentos de socialização no terreno localizado na Rua Antônio 

Justa esquina com a Rua Vicente Ferreira Góes, ao lado do Condomínio Harmonia, no bairro Alto 

da Mangueira. 
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Requerimento de nº 831, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a recuperação do calçamento da Rua Eduardo Barroso, no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 832, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento 

asfáltico das Ruas Teodora Martins e Manaus, no bairro Piratininga. 

Requerimento de nº 833, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) 

– Solicita ao Prefeito, a recuperação e manutenção em toda extensão na Ciclovia da Avenida 

Padre José Holanda do Vale. 

Requerimento de nº 834, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, a manutenção dos ventiladores e dos aparelhos de ar condicionados no Centro de 

Especialidade Odontológica - CEO, localizado na Rua João Conrado, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 835, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto para a Rua K, localizada no Loteamento Vila 

Buriti. 

Requerimento de nº 836, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma operação tapa buraco em toda a extensão da 

Rua Carlos Alves, bem como a instalação de novas placas de logradouro para a esquina da Rua 

Carlos Alves com a Rua 21 de Abril, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 837, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de redes 

de proteção para o Campo do Cearazinho e a construção de uma quadra de vôlei de areia ao lado 

do Campo do Cearazinho, no bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 838, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará, para que possa 

contemplar o bairro Planalto Verde com a construção de uma Praça do Projeto Brinquedopraça, 

que poderá ser construída nas imediações do Campo do Santa Cruz/Ponte Preta, localizado entre 

a Rua Manoel Pereira, Rua 12 e Rua 08, no bairro Planalto Verde, bem como a pavimentação 

asfáltica das Ruas Sebastião Vieira e Paraguai, em toda a sua extensão, no bairro Horto. 
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Requerimento de nº 839, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, a reforma da Creche Antônio Correia de Viana, no bairro Parque 

Tijuca. 

Requerimento de nº 840, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Solicita ao Prefeito, a terraplanagem para a Rua Luiz Gonzaga dos Santos, a partir da Rua 

Senador Pompeu, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 841, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao 

Prefeito, a aquisição de equipamentos de Ultrassom móvel para o atendimento pré-natal nas 

Unidades Básicas de Saúde no âmbito do Município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 842, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) da 

Rua Manoel Garcia, localizada entre as Ruas José Nogueira Mota e a Rodovia Raimundo Pessoa 

de Araújo, no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 843, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Superintendente do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte - DNIT, a 

implantação de postes e iluminação pública no trecho do 4º Anel Viário, que compreende o 

território do Município de Maracanaú, no trecho aproximadamente 9km de via, do Distrito de 

Pajuçara até o bairro Jarí. 

 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 222, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Institui 

o Programa Escola Amiga no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 223, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Cria o 

programa de Identificação de Área Pública e de APP no Município de Maracanaú, e adota outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 224, de autoria dos Vereadores Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) e Paulo César de Oliveira Von Paumgartten (Paulinho) – Estabelece a Lei 

Antônia Idália que dispõe sobre a proteção à Servidora Pública Municipal gestante com o 

afastamento das atividades de trabalho presencial, durante toda e qualquer emergência de saúde 
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pública com alto índice de contágio que traga riscos à vida, neste Município e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 225, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) – Dispõe sobre a liberação do acesso Wi-Fi aos usuários de todas as Unidades de Saúde 

da Rede Municipal e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 226, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) – Institui no Município a implantação do Programa Xadrez nas Escolas e adota 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 227, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Cria o Polo Gastronômico da Lagoa do Mingau e regulamenta as condições 

especiais de utilização de área pública para os estabelecimentos de empreendedores individuais 

em caráter temporário. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

827 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a reforma da alameda entre as Ruas 20 e 21, no 

bairro Jereissati I. 

828 
Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, a instalação de 

uma Escola Cívico Militar para o bairro Jereissati I e também uma 

Escola Cívico Militar para o bairro Jereissati II. 

829 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a instalação 

de postes e devida iluminação pública, bem como a substituição das 

lâmpadas de LED na CE-065, dentro do perímetro urbano, no trecho 

entre os nºs 8.885, próximo à Unifametro, no bairro Jaçanaú e 8.301, 

próximo a Via Férrea, no bairro Santa Maria. 

830 Cristiano de Almeida Lima 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça multifuncional com 

playground, campo com grama sintética, academia popular e demais 

equipamentos de socialização no terreno localizado na Rua Antônio 

Justa esquina com a Rua Vicente Ferreira Góes, ao lado do 

Condomínio Harmonia, no bairro Alto da Mangueira. 

831 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação do calçamento 

da Rua Eduardo Barroso, no bairro Jarí. 

832 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 

recapeamento asfáltico das Ruas Teodora Martins e Manaus, no 

bairro Piratininga. 

833 
Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) 

Solicita ao Prefeito, a recuperação e manutenção em toda extensão 

na Ciclovia da Avenida Padre José Holanda do Vale. 

834 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, a manutenção dos ventiladores e dos aparelhos 

de ar condicionados no Centro de Especialidade Odontológica - 

CEO, localizado na Rua João Conrado, Distrito de Pajuçara. 

835 
Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto para a Rua K, 

localizada no Loteamento Vila Buriti. 
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836 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 

operação tapa buraco em toda a extensão da Rua Carlos Alves, bem 

como a instalação de novas placas de logradouro para a esquina da 

Rua Carlos Alves com a Rua 21 de Abril, no bairro Centro. 

837 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

instalação de redes de proteção para o Campo do Cearazinho e a 

construção de uma quadra de vôlei de areia ao lado do Campo do 

Cearazinho, no bairro Pau Serrado. 

838 
Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará, para que 

possa contemplar o bairro Planalto Verde com a construção de uma 

Praça do Projeto Brinquedopraça, que poderá ser construída nas 

imediações do Campo do Santa Cruz/Ponte Preta, localizado entre a 

Rua Manoel Pereira, Rua 12 e Rua 08, no bairro Planalto Verde, 

bem como a pavimentação asfáltica das Ruas Sebastião Vieira e 

Paraguai, em toda a sua extensão, no bairro Horto. 

839 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a reforma da Creche Antônio Correia de Viana, 

no bairro Parque Tijuca. 

840 
Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a terraplanagem para a Rua Luiz Gonzaga dos 

Santos, a partir da Rua Senador Pompeu, no Distrito de Pajuçara. 

841 Edizio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, a aquisição de equipamentos de Ultrassom 

móvel para o atendimento pré-natal nas Unidades Básicas de Saúde 

no âmbito do Município de Maracanaú. 

842 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação em pedra 

tosca (calçamento) da Rua Manoel Garcia, localizada entre as Ruas 

José Nogueira Mota e a Rodovia Raimundo Pessoa de Araújo, no 

bairro Mucunã. 

843 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Superintendente do Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transporte - DNIT, a implantação de postes e 

iluminação pública no trecho do 4º Anel Viário, que compreende o 

território do Município de Maracanaú, no trecho aproximadamente 

9km de via, do Distrito de Pajuçara até o bairro Jarí. 

 


